
Einstellung zum Investoreneinstieg bei der Deutschen
Fußball Liga (DFL)

Ich befürworte den 
Einstieg eines 
Investors in die 
Deutsche Fußball 
Liga (DFL) (56%)

Ich lehne den
Einstieg eines

Investors in die
Deutsche Fußball

Liga (DFL) ab (44%)

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 15.12.2023

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=1.394 Fußball-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala), die sich für die Bundesligisten interessieren

Frage: Befürworten oder lehnen Sie den Einstieg eines Investors in die Deutsche Fußballliga (DFL) ab?


